



**БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 15 травня 2023 року

№233

с. Петропавлівська Борщагівка

**Про призначення управителя багатоквартирних будинків на території
сіл Софіївська Борщагівка, Петропавлівська Борщагівка та Чайки
Бучанського району Київської області**

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 13.06.2016 № 150 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирного будинку», рішення виконавчого комітету від 23 грудня 2022 року № 507 «Про організацію проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирного будинку», на підставі протоколу засідання конкурсної комісії від 15 травня 2023 року № 6, виконавчий комітет Борщагівської сільської ради, -

В И Р І Ш И В:

1. Затвердити протокол засідання конкурсної комісії з призначення управителя багатоквартирних будинків на території сіл Софіївська Борщагівка, Петропавлівська Борщагівка та Чайки Бучанського району Київської області від 15 травня 2023 року № 6.

2. Призначити управителем багатоквартирних будинків по об'єкту конкурсу № 1 (Додаток 1) товариство з обмеженою відповідальністю «ЖИТЛОВО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «СОФІЯ КИЇВСЬКА» (код згідно з ЄДРПОУ 39018680; місцезнаходження: 08149, Київська обл., Бучанський район, с. Софіївська Борщагівка, вул. Горького, 5-В).

2. Уповноважити першого заступника сільського голови з питань забезпечення роботи сільської ради протягом п'яти календарних днів з дня прийняття цього рішення укласти з товариством з обмеженою відповідальністю «ЖИТЛОВО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «СОФІЯ КИЇВСЬКА» (код згідно з ЄДРПОУ 39018680) договори про надання послуг з управління багатоквартирними будинками окремо на кожний багатоквартирний будинок згідно з Додатком 1.

2. Відділу інформаційно-аналітичної роботи та комунікацій з громадськістю забезпечити доведення до відома співвласників багатоквартирних будинків інформації про управителя з яким укладено договір, шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Борщагівської сільської ради відповідного оголошення, що має містити інформацію про повне найменування управителя, його контактні телефони, номер та дату укладення договору, ціну послуги.

3. Товариству з обмеженою відповідальністю «ЖИТЛОВО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «СОФІЯ КИЇВСЬКА» (код згідно з ЄДРПОУ 39018680) забезпечити доведення до відома співвласників багатоквартирних будинків інформації про управителя з яким укладено договір, шляхом розміщення в кожному конкретному будинку (на прибудинковій території), зокрема на інформаційних стендах у під'їздах будинків та біля них, відповідного оголошення, що має містити інформацію про повне найменування управителя, його контактні телефони, номер та дату укладення договору, ціну послуги.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на профільного заступника сільського голови.

Сільський голова

підпис

Олесь КУДРИК

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Борщагівської сільської ради
від 15 травня 2023 року № 223

Об'єкт конкурсу № 1

№ з/п	Перелік об'єктів конкурсу та адреси багатоквартирних будинків, які входять до об'єкта конкурсу	Кількість поверхів багатоквартирних будинків, які входять до об'єкта конкурсу
1	с. Софіївська Борщагівка, вул. Горького, 5-Б	9
2	с. Софіївська Борщагівка, вул. Горького, 5-Г	9
3	с. Софіївська Борщагівка, вул. Павла Чубинського, 8-В	12